



家门口的果子熟了 采摘正当时

近年来,作为一种新的生态旅游方式,采摘游悄然兴起。从春天到秋天,草莓、樱桃、西瓜、甜瓜、桃子、黄金梨、火龙果,每个季节都是硕果飘香……周末,或全家总动员,或好友相约,走进采摘园,感受田园自然风光,体验农家采摘乐趣,品尝新鲜时令鲜果,享受悠闲生活,真是不亦乐乎。说起来,咱滨州市民才是有口福呢,家门口就是等待品尝的果子。

本报记者 王茜茜 整理

惠民县水蜜桃 采摘正当时

此时,正是大年陈镇水蜜桃成熟的时节。走进果园,空气中弥漫着清新的果香。摘一个桃子,洗去表皮的绒毛,一口咬下去,爽脆香甜的果肉和甘甜的桃汁瞬间占据了味蕾。大年陈镇素有“中国水蜜桃之乡”的美誉,出产的水蜜桃销往全国各地。趁着节假日,到这里来体验一番“孙悟空闹蟠桃园”的恣意,享受一下“世外桃源”的惬意,重要的是,可以吃到养生美颜的水蜜桃。

线路:沿220国道行驶至解陈路,往南行驶约3公里即到。

(通讯员 朱士民)

阳信县 鸭梨采摘

每年9月10日左右,阳信鸭梨开始进入采摘期,采摘期约20余天。百年梨园采摘园位于滨州市阳信县金阳街道办事处梨园郭村,每年秋季,硕果满园,金果馨香,已经成为市民短途旅游的佳地。鸭梨色泽金黄,皮薄肉细、核小无渣、香甜脆嫩、味美多汁、酸甜适度,素有“人间仙果”、“天生甘露”之美誉。

线路:由阳信县城沿温阳路

向西,至张黄路再向北约3公里即到。

(通讯员 马红光)

沾化县 冬枣节

每年的节会基本都在国庆期间,沾化冬枣节也成为国庆黄金周游客最青睐的特色节会之一。闻着满园枣香,载满沾化冬枣,尝尝农家粗茶淡饭,沾化是中国冬枣之乡,甘甜富含多种矿物质元素和维生素,是一种富硒食品,有美容养颜之功效。采摘冬枣到沾化冬枣旅游采摘基地是个不错的选择。

线路:基地位于沾化县下洼镇尚泊头村,荣乌高速下洼出口南500米。自驾可沿205国道北行,经过徒骇河流钟大桥1公里后,转滨港路,直行16公里即到。

滨城区佳禾 果蔬采摘园

果树园内一年四季采摘不断。从元旦到五月份是草莓采摘季,五月至六月是西瓜、甜瓜收获期,其“双色冰激凌”西瓜今年夏天正式亮相,瓜皮翠绿,瓜肉是互为镶嵌的奶黄色与粉红色,细腻、口感清爽,备受游客青睐。从7月20号,佳禾特推出“十元包自由拍摄任意吃瓜”活动,吃瓜



梨果飘香客满园

拍照两不误。八九月份是火龙果和紫薯的世界,美白防止黑斑,又能减肥,炎炎夏日,火龙果是女性水果的最佳选择。

线路:沿滨州东外环一路向南至南外环交界处,西行驶约500米至孙家楼村,往南行驶上大坝左拐,一路向东即可看到指示牌。

(通讯员 王连娣)

滨城区禾家风尚

禾家风尚是省级农业旅游示范点,坐落于黄河之畔,休闲、娱乐、观光、采摘、垂钓皆可。种植了西瓜、甜瓜、香瓜、葡

萄、山楂树、石榴树等瓜果蔬菜。7月20日左右,园里的西瓜和甜瓜就可以采摘啦,接下来就是西红柿、茄子、南瓜等蔬菜以及山楂,采摘季一直持续到10月份。

线路:乘坐35路公交车直达“禾家风尚”。

(通讯员 王连娣)

滨城区三河湖百果园

园区内栽植有不同月份成熟的桃、苹果、梨、山楂、柿子、石榴等。8-10月,秋高气爽,碧水蓝天,果香满园,是采摘桃子、梨、地瓜、花生、毛豆、山楂的好季

节。百果园内基础设施配备完善,旅游客车进出方便,百果园内和周边有风味独特的农家乐餐厅可根据游客不同需求提供套餐。在百果园的北边,还有一处垂钓园。您不但可以欣赏独特的自然生态景观,还可以采摘新鲜的水果、享受垂钓的悠然自得,这样的体验惬意、美哉,何乐而不为呢?

线路:沿220国道到与西外环的交汇处,往北行驶至与永莘路的交汇处左拐3公里处,即可看到三河湖风景区的指示牌;还可乘坐6路公交车直达三河湖风景区。

(通讯员 王连娣)

导游,我挚爱的行业: 从“菜鸟”成长为“老手”



导游故事

从事旅游前,我对导游的第一印象就是,可以到处游玩,多见一些奇闻异景。的确,我也满足了游玩的愿望,工作到现在一直感觉很温馨、满足。虽然受过委屈,但为客人服务好是导游职业的坚定信念。一句话,我爱故



我在。我喜欢导游,我也坚信我可以更好。

人家都说干什么事第一次不管是好的坏的都会在生活中留下不可磨灭的印记。我第一次带团是两日游,也是我这辈子绝对不可能忘记的第一次。菜鸟总是被人嫌弃的。凌晨三点起床,四点接上游客,因为许多在县里,所以到目的地时已经是一个小时以后了,所有人员加导游共20个人。因为前一天实在是没找到合适的车,旅游车是两辆小车,客人不情愿地上了车。但是问题从坐上车便没有停止过。因为我坐副驾驶,开着车窗又是早上,我和司机并没有觉得热,可是客人开始嫌我们没开空调,游客坐在后面很热,有开始晕车。便当面说我们的车破,抱怨说“早知道给我们钱都不去”。

这是第一根“刺”。我开始做劝解、安抚工作。好不容易上了车后,旅游车是油气两用的,在路上出了点小状况,跑得慢了点,中午十二点才到日照,地接带我们去渔家吃饭,客人又开始抱怨“饭菜差”。而当日日照天气不好,吃饭时间下起了暴雨。屋漏偏逢连阴雨,我们的车没有气了。我想趁着游客吃饭的时间,到最近的供气站加气,预计十几分钟回来,结果赶巧了供气站停了,我们得跑去远的加气站加气,日照加气站少,到了后又排

了两个小时。当时急得我直跳脚,期间地接导游给我打了十几遍电话,说客人失控了,非要回家。我回去后,客人们劈头盖脸开始说我,我就一直在听着,边跟他们解释情况。他们公司的负责人开始鼓动客人拿行李回家,我连忙解释,并答应作出补偿,第二天去青岛海水浴场。到了金沙湾,雨终于下得小了,客人带好东西就下海了,回来却跟我抱怨水位高,孩子下去不安全,说我这找了什么景区。我顿时感觉很无力。这便是第二根“刺”。而那一天下来,我全身都湿透了,冻得我和地接导游在车上发抖。

在游客的抱怨声和我们忙碌的脚步声中,终于我的青岛——日照两日游结束了。总结一句,很累,但不觉得辛苦。很困,但不觉得委屈。因为这趟旅程让我从菜鸟逐渐成长,先苦后甜,才能更加珍惜这一次次宝贵经验。

我个人很容易满足,满足于客人一个开心的笑,满足于他们对我说的一句“谢谢”,一句“辛苦了”。只要客人开心,我就有收获,我就更觉得开心。我相信自己的选择,也坚持我自己的选择,我爱故我在。

华夏旅行社导游赵锡晨提供
本报记者 王茜茜 整理

看古装表演赏篝火晚会 黄河岛上欢乐过暑期



本报讯 (通讯员 明秀云 杜秀峰 记者 王茜茜) 12日至13日,“激情一‘夏’相聚黄河岛大型篝火晚会”在国家4A级旅游景区黄河岛成功举办,来自北京、天津、江苏、浙江、德州及滨州本地等的400多名游客齐聚黄河岛,感受海的辽阔,体验海岛草原的优美宁静。

游客的车队刚刚进入商务会所广场,身着铠甲和鲜艳花木兰戎装的50名工作人员,身板笔直,吼声震天,大枪在手中舞得呼呼作响,腾挪跳跃招式式有板有眼,精彩的表演赢得观众阵阵掌声。近日,景区内全部是秦汉古装风格。景区大门两侧站立着手持方天画戟的武将,服务区超市、开电瓶车的司机、导游讲解员一律花木兰戎装,让游客仿有种穿越回到了古代年间的感觉。

眼下正是海边戏水的好时节。2000多亩水面的海水浴场,碧波泛澜,清爽宜人,与造型独特的商务会所,风帆索膜造型互

为掩映,散发出浓郁的海岛风情。面舫游船、小型划艇、电动船、脚踏游船湖泊游船项目也着

实让客人们过了把瘾。“泛舟水上,一番微风徐来,波澜不惊,实为充满情调的全新度假方式。在这里可以抛却工作压力,烦乱的城市节拍,无论以船会友,还是全家齐游,都能让客人肆意释放内心压抑已久的热情,享受如鱼临水的自由。”来自浙江的客人李小姐如是说。最吸引游客的还是激情浪漫的黄河岛之夜——篝火晚会。三两个蒙古包中间,搭一顶游客自带的帐篷,夕阳中,犹如盛开的花朵。夜幕降临,熊熊篝火点燃起来,火苗伴随着乐队的鼓声与观众的欢呼声一起跳动,歌手们激情放歌,各展才华;游客举杯问盏,喝扎啤,吃羊肉,品海鲜,高兴无比。有的游客围着火堆绕成一圈,手拉手跳起了欢乐的舞蹈,也有不少舞蹈“爱好者”跳起独具特色的舞蹈,爱好摄影的游客围着篝火,不时地按下快门,给正在跳舞的亲朋好友摄影留念。

一位滨州的游客高兴地说,难得在家门口能有这样放松的机会。